



## **В следственном управлении состоялось оперативное совещание**



11 июля 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия, под председательством генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова состоялось оперативное совещание, посвященное итогам работы за первое полугодие 2018 года и задачам на 2-е полугодие 2018 года.

В работе оперативного совещания приняли участие сотрудники следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов.

Участники совещания отметили, что работа следственного управления строится на основе исполнения организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации, решений его коллегий, анализа итогов деятельности за прошлые периоды, а также с учетом складывающейся криминогенной обстановки в республике.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Отмечено, что в первом полугодии 2018 года в Республике Ингушетия зарегистрировано 811 преступлений, что на 7% меньше аналогичного периода прошлого года (868 преступлений). При этом снизилось количество совершенных преступлений особо тяжкой категории (на 28%), и тяжкой категории (на 20%). Число преступлений средней тяжести осталось на уровне аналогичного периода прошлого года, а небольшой тяжести выросло на 8%. При этом показатель раскрываемости преступлений всех категорий повысился.

Особое внимание в истекшем периоде уделялось вопросам соблюдения разумных сроков уголовного судопроизводства.

По-прежнему большое внимание уделяется вопросам возмещения материального ущерба, причиненного преступлениями.

В этих целях активно используется такой предоставленный следствию законом инструмент воздействия, как арест имущества.

Так, в первом полугодии 2018 года размер имущества, на который был наложен арест, составил более 87 млн. рублей.

В целях повышения эффективности работы в этом направлении осуществляется соответствующее взаимодействие с подразделениями Росфинмониторинга, Росимущества, банковскими структурами, рассматривается также возможность принятия дополнительных мер.

Качество процессуального контроля за законностью и обоснованностью решений о прекращении уголовного дела и приостановлении предварительного следствия существенно повысилось. Не допущено фактов необоснованного уголовного преследования и последующей реабилитации на стадии следствия невиновных лиц.

Аппаратом следственного управления принимались организационно-распорядительные меры по повышению эффективности работы на стадии приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях.

Особое внимание уделяется расследованию преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних и самими несовершеннолетними, расследованию уголовных дел коррупционного характера.

В своей работе следственным управлением активно используются современные возможности криминалистики. По каждому факту совершения преступлений против личности, а также иных преступлений принимались исчерпывающие меры по обнаружению и фиксации вещественных доказательств с применением необходимой криминалистической и иной специальной техники, своевременному осмотру изъятых объектов и назначению по ним



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

соответствующих судебных экспертиз.

Большое внимание уделяется борьбе с проявлениями экстремистского характера.

В значительной мере раскрытию преступлений данной категории способствует работа под руководством Главного следственного управления СК России по СКФО, осуществляемая в рамках Постоянно действующей межведомственной координационно-аналитической следственно-оперативной группы по раскрытию и расследованию преступлений террористической направленности и иных преступлений, вызвавших широкий общественный резонанс (ПДМКАСОГ). В рамках этой работы установлены лица причастные к совершению преступлений данной категории.

На особом контроле находится рассмотрение сообщений и расследование уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы.

Подводя итоги работы оперативного совещания, Ибрагим Могушков подчеркнул, что задачи, на решение которых должны быть ориентированы сотрудники управления остаются неизменными.

Это, в первую очередь, продолжение работы по повышению качества и эффективности предварительного следствия, процессуального контроля, обеспечение законности и соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия



12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1240507>